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Styreformann

Nye muligheter
I Drammens Næringslivsforening har vi følgende visjon:
”Drammensregionen skal være et område med suksessrike bed-
rifter, hvor innbyggerne trives i arbeid og fritid”
I praksis jobber foreningen etter løsningsorienterte prinsipper 
der samhandling er viktig for å oppnå gode resultater. Dette inn-
bærer deltagelse i fora der det jobbes med løsninger for bedre 
transportløsninger, samordning av rammebetingelser på regionalt 
nivå og styrking av Drammen og dens omliggende kommuner. 
I denne jobben ligger vår støtte til Buskerudby-prosjektet, der 
vår region inkludert Kongsberg, skal utvikles gjennom et effektivt 
og klimavennlig transportsystem. Sett fra næringslivets side, er 
samfunnsoppgaver løst etter praktiske prinsipper og ikke strenge 
kommunegrenser, det beste for en naturlig og sunn utvikling.
Vi vil fortsette å engasjere oss i utviklingen av Høgskolesenteret 
i Drammen. Dette gjelder både innhold og bygninger. Spesielt er 
det viktig å legge til rette for et godt student- og studiemiljø som 
igjen vil trekke de gode hodene til regionen. Drammensregionen 
har et velutviklet forenings- og idrettsmiljø i tillegg til annen kunst 
og kultur. En styrking av selvbilde og markedsføring av eksis-
terende miljøer vil bidra til den utviklingen vi ønsker oss. Med 
bakgrunn i visjonen vår, går min oppfordring til byens ulike kultur 
– og idrettsmiljøer om å ta i mot tilflyttede studenter og andre 
og også oppsøke de, for å styrke aktivitetene i fritiden.

Det er et viktig moment i DNF for tiden at alle næringslivsmiljøer 
er med og driver regionen fremover. Vi inviterer derfor også for-
retningsmiljøer til deltagelse i våre nettverk og på våre arrange-
menter som tradisjonelt har tilhørt andre og nye kulturer i byen. 
Vi ønsker å jobbe for alle næringsinteresser. Gjennom vårt høye 
aktivitetsnivå med møter, kurs, konferanser og foredrag, er det 
mulig å bygge nettverk og derigjennom bygge egen virksomhet, 
omsetning og lønnsomhet. Dette er til det beste for alle.
Fortsatt god vinter!

Med vennlig hilsen
Geir Ivar Pettersen

Mål og Handlingsplan 2010 
En god næringsutvikling skapt i samhandling er fundamentet for  
DNFs mål og Handlingsplan 2010. Det å være tidlig på plass med 
næringslivets synspunkter en nøkkel til å lykkes i forhold til lokale, 
regionale og statelige myndigheter. I årets planer står behovet for 
en helhetlig areal og transportplanlegging sentralt. Buskerudbyen, 
et samarbeidsprosjekt mellom kommunene fra Lier til Kongsberg 
er arenaen for å lykkes. Der er DNF i samarbeid med de andre 
næringslivsforeningene i regionen med og styrer.  Sikring av nød-
vendige næringsarealer med god beliggenhet i forhold til en også 
miljøriktig infrastruktur er krevende.  Bestående næringsarealer 
omreguleres for ofte til bolig, nye arealer er i utgangspunktet 

vanskelig å finne. Et vellykket næringsliv er i dag preget av evne til 
kontinuerlig nytenking. Dette stiller krav til at næringsarealer og 
næringsbygg gir rom for fleksibilitet og også utvikling av næring-
sklynger. Nødvendig kunnskap er en annen nøkkel. Dette kan bla 
sikres ved at studietilbud ved høyskolen tilpasses samfunnsut-
viklingen. Tilgang på arbeidskraft til et variert næringsliv er også 
avhengig av et boligtilbud som gjenspeiler regionens inntektsnivå. 
Dagens boligtilbud fører for noen til en uønsket langpendling. 
Her kreves det nytenking. 

For fullstendig Mål og Handlingsplan for 2010 – se www.dnf.no



Aktuelt

DNF i ny drakt 
Infobladet du nå har i hånden, er resultatet av en anbudsrunde 
for medlemmer som DNF gjennomførte høsten 2009.
Alle medlemmer som leverer grafiske tjenester og/eller produk-
sjon av trykksaker fikk muligheten til å gi anbud på DNF sine 
trykksaker, Infoblad og Årsberetning. Dette er en prosess som 
gjennomføres hvert annet år, og som er med på å fornye DNF 
sin profil. 

Vi ønsker i den anledning å takke for alle innsendte anbud, og 
vil informere om at DEON ble valgt til å utforme den grafiske 
profilen til DNF i 2010 og 2011. Allkopi ble valgt til å produsere alle 
trykksaker i samme periode. Vi i DNF ser frem til samarbeidet, og vil 
samtidig takke PUK Jegsen for godt samarbeid i foregående periode.

DEON la vekt på en enkel og ren profil
Hovedfokuset er synliggjøring av fordelene ved DNF’s satsing på 
nettverksbygging og å få med seg nye medlemmer på veien. For 
å få til dette ønsker DEON å forsterke og tydliggjøre det visuelle 
uttrykket og spesielt gjøre infobladet til et mer innbydende og 
interessant magasin.

Se også vår nettside www.dnf.no som har fått et ansiktsløft

DEON ser ved å knytte nettverk og skape et kreativt felleskap, så 
gir det kompetanse på et høyere nivå. DEON var også med på 
Creative Jam som involverte over 30 studenter fra Visuell  
kommunikasjon ved Høyskolen Buskerud. Målet er å høyne 
nivået i Drammen når det gjelder design og kreative fag generelt.  
DEON har lang erfaring fra byråer i Oslo og oppdrag for store 
og krevende kunder som studentene dro nytte av. 

Din næringslivs-
partner i gode 
og onde dager!

Tlf. 03220 www.oest.no

111.000 
lesere 
hver dag

111.000
lesere 
hver dag
Kilde: Norsk Gallup as

Nye bedriftsmedlemmer		
Medlemsveksten i DNF fortsetter og vi 
har nå 849 medlemmer.
Siden forrige utgave av vårt infoblad har 
vi gleden av å ønske disse bedriftene 
velkommen som medlemmer:	

Advokat Halvor Storemoen		
Frisør Jorun Mandt Johnsen

Head Bygg og Elektro AS		
Rimi Svelvik				  
Vindusgalleriet			 
Utvikling og Profil			
Proviso Holding			 
Førstehjelpsundervisning Svein Balsgård	
Accuro Regnskap AS			 
El. & Messeservice AS			 

J M Bil AS				  
Svelvik Regnskapskontor AS		
Teksal Øst AS			 
Advokatfirma Grande & Co AS		

For mer info om den enkelte virksomhet, 
se våre nettsider www.dnf.no - klikk på 
medlemmer

Marius, Rikke, Noa, Hilde, Steinar, Marianne, Anne og Tanja



Samarbeid med Høgskolen  
i Buskerud (HiBu)
HiBu og DNF er i ferd med å inngå 
en samarbeidsavtale for 2010. Avtalen 
konkretiserer hvordan partene gjennom 
samhandling og gjensidig promotering 
skal styrke hverandre og det regionale 
næringslivet.
Av tiltaksområdene nevnes:
Kompetanse som regionalt konkurranse-
fortrinn, kultur- og designmiljø, gründer-
miljø, flerkulturell verdiskaping, nettverks-
bygging og Papirbredden byggetrinn 2

Nytt hotell i Drammen 
1. februar 2010 åpnet Comfort Hotel 
Union Brygge dørene til et annerledes 
møtested midt i Drammens ”nye” sen-
trum – vegg i vegg med Union Scene og 
bare noen minutter unna flytoget. Hotellet 
er Drammens nye trendy og urbane hotell 
med 140 nye lekre, moderne hotellrom 
samt fire flotte suiter.
Hotellet har tre fargerike møterom, 
treningsfasiliteter og en stor lounge. Her 
skal gjestene kunne jobbe, sove, trene, 
møtes, le og trives i et moderne, urbant 
og effektivt miljø som preges av nye 
flotte løsninger og et friskt serviceinnstilt 
personale.

Drammensregionen – en mer 
næringsvennlig region
Ja, ikke bare det. Prosjektets visjon er 
at Drammensregionen innen 2012 skal 
være Norges mest næringsvennlige 
region. Prosjektet er initiert av Rådet for 
Drammensregionen. Det er nylig startet 
opp med Anne Lise Lervåg (Rådet for 
Drammensregionen) som prosjektleder. 
Deltagere i prosjektgruppen er :
Arne Hjorth (DNF), Espen Horsrud 
(Personalhuset), Helge Mork (Mork & 
Partners), Tor Harald Skaug (Nedre Eiker 
kommune) og Jan Erik Lindøe (Røyken 
kommune).

Aktuelt

Nytt Strømsø torg

Arbeidene med å gjøre Strømsø torg til 
et moderne og åpent byrom er i full gang. 
Torget skal skape aktivitet i bydelen og 
bli en møteplass for både opplevelser og 
kultur. Første etappe av torget åpner til 
byjubileet i 2011. Det nye torget har et 
budsjett på 96 millioner kroner. I omfang 
og kostnader blir dette det største byut-
viklingsprosjektet som er gjennomført i et 
offentlig byrom i Drammen. Et nytt torg 
med dekke av granitt, benker, beplantning/
grøntområder, sykkeltraseer og snøsmelte-
anlegg er bare noe av det innbyggerne kan 
glede seg til når Strømsø torg står ferdig. 

Når det nye torget står ferdig til byjubileet 
i 2011, vil en helt spesiell kunstinstallasjon 
få en sentral plassering. Vannskulpturen 

”Waterice” skal 
engasjere publikum 
til aktivitet og blir 
helt ulik kunst-
skulpturene andre 
steder i byen. Det 
er den anerkjente 
britiske kunstneren 
William Pye som 
står bak kunstver-
ket. Både voksne 
og barn skal 
kunne bevege seg 
inni og gjennom 
skulpturen. Lyden 
av vann skal også 
være behagelig 
og virke beroligende, samtidig som  
vannet vil gi utallige nyanser og skiftninger. 
Kunstverket er en gave fra aktører i byens 

næringsliv med DNF i spissen, i anledning 
Drammens byjubileum i 2011. Skulpturen 
har en kostnadsramme på 10 millioner 
kroner. 

Mer 
arbeidskraft?
Kontakt oss!

Lyst på 
ny jobb?
Mer 
arbeidskraft?
Kontakt oss!



Tlf. 32 88 87 00   firmapost @ sorvangen.no   www.sorvangen.no

Montering  Makulering  Plastpakking  Jobbfrukt.no 
Snekkerverksted  Gartner & Anlegg  Masseutsendelser  Pakking & Sortering

Lekestuer & Anneks  Møtemat & Catering  Ved & Briketter
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG ?Drammen AS

N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

www.kvestor.no

Næringsrådene

Nedre Eiker Næringsråd
Dialogmøte politi – næringsliv og kom-
mune – sammen for trygghet og samhold 
i Nedre Eiker.
Møtet ble arrangert i rådhuset, Mjøndalen 
26. januar.
Innledningsvis fikk vi høre om til dels 
sterke opplevelser fra næringslivet i for-
hold til ran og kriminalitet.
I gruppearbeidene kom det fram flere 
god innspill til politiet på forbedringer. 
Likeledes fikk næringslivet gode tips fra 
politiet som kan føre til en hurtigere opp-
klaring av saker.
Lensmann Toril Sorte i Nedre Eiker sa i 
sin oppsummering at det er svært viktig at 
kriminelle handlinger blir anmeldt. Videre 
at politiet er avhengig av innbyggere, 
næringsliv og organisasjoner i kampen mot 
kriminalitet.

Svelvik Næringsråd
Omdømmeprosjekt i Drammen. Hvilke 
(strategiske) elementer bør Svelvik gripe 
fatt i for å skape en positiv og dynamisk 
utvikling?

Daglig leder i Drammen Næringslivs
forening, Hans-Petter Tonum, holdt et 
svært godt innlegg om omdømmepro-
sjektet i Drammen for styret i Svelvik 
Næringsråd den 14. januar. Han pekte på 
at utfordringene i forhold til omdømme 
er stort sett like overalt i landet. Før man 
starter et omdømmeprosjekt er det 
viktig at man har et produkt og at man 
tenker langsiktig. Stø kurs over lang tid 
er helt vesentlig. Omdømmeprosjektet 
i Drammen er et forpliktende spleiselag 
mellom offentlig og privat virksomhet.

Følgende råd ble gitt til Svelvik:
•	 �Ikke sette i gang før man har avklart støtte 

for et langsiktig og metodisk arbeid
•	 Finn det unike, noe som ikke alle har
•	 �Finne produkter som kan markedsføres 

og som man har tro på er gode nok
•	 Få frem det positive

KURS: Websider som virker
Sett av tidspunktet  
torsdag 22. april kl. 17.00 til 21.00  
hos Jensen Møbler AS.

Du vil bl.a. lære om:
•	 Riktig utforming og struktur på nettsiden
•	 �Hvordan sikre at nettsiden er lett å 

bruke for de som besøker den
•	 �Hvordan du kan overvåke og måle hvor-

dan nettsiden din blir besøkt og brukt
•	 �Hvordan du kan benytte enkel program­

vare for å oppdatere nettsiden din selv 
Invitasjon blir sendt i nær framtid.

Buskerud Bilbransjeforening 
avd. Drammen 
– et nettverk i DNF
Bilbransjen har i samarbeid med BI  
Drammen utviklet et helt nytt studietilbud 
beregnet på ledere i bilbransjen. Oppstart 
blir et pilotprosjekt med undervisning en 
kveld per måned gjennom semesteret. 
Utdanningen vil gi studiepoeng.
Studietilbudet har allerede vakt stor inter-
esse utenfor Drammen.

Studio Drammen
Regionalt filmsenter til Drammen?
Det siste året har fylkene Akershus, 
Buskerud, Vestfold og Østfold diskutert 
muligheten for etablering av et felles 
regionalt filmsenter.
En konsulentrapport som tar for seg 
filmmiljøene i de fire fylkene, viser at 
Drammen kommer godt ut for Buskerud 
sin del. Rapporten henviser bl.a. til Studio 
Drammen, der nettverkets formål er å 
fremheve den høye kompetanse som 

finnes innen audiovisuelle tjenester. 
Avgjørelsen om etablering av et regionalt 
filmsenter samt stedsvalg skal tas av de 
fire fylkeskommunene i nær framtid.



”Nytt” nettverk 
I desember 2009 ble det tatt en beslut-
ning om sammenslutning av nettverk 
for rådgivere og nettverk for bygg- og 
anleggsbransjen, som har eksistert siden 
2006/2007. Det nye nettverket vil få  
navnet Nettverk for byggenæringen.

For å feire sammenslutningen ønsker 
arbeidsgruppen å samle hele næringen 
til kick off på Union Scene 22. mars. Til 
dette arrangementet kommer dyktige 
foredragsholdere.

Invitasjon blir tilsendt og info lagt ut på 
www.dnf.no

Tilbakeblikk 2009 
it|arena hadde oppstarts kick off i januar 
2009 og kan nå se tilbake på et innholds
rikt og fruktbart år. Her er noe av det som 
ble gjennomført:
- �Arrangementer av ulik art med godt 
oppmøte

- Arbeid med faggrupper
- Spørreundersøkelse
- Innføring av medlemskontingent
- �Utvikling av kommunikasjonsplattform, 

herunder verdier og egen webside
  www.itarena.no
- �Arbeid med målsetninger på kort og 
lang sikt

- ��Samarbeid med ulike aktører (Allegro, 
Innovasjon Norge, DNF, Papirbredden 

  �Innovasjon, European Centre for 
Women and Technology – national point 
of contact,   IKT Grenland)

Midler fra Innovasjon Norge
it|arena søkte Innovasjon Norge om 
midler til nettverket.
Det er en stor glede å kunngjøre at vi nå 
har fått tildelt kr 150.000,- til it|arena.
Ny dialog er opprettet i 2010, og et av de 
første prosjektene vi skal i gang med er å 
kartlegge it bransjen i regionen.

Nettverkene

ETV-nettverket  
i Drammensregionen 
Stor interesse for nettverkets prosjekt 
Newton-rom i Drammen.
Disse tegnet seg som partnere i prosjektet:
Hovedsamarbeidspartnere:
Drammen kommune, Buskerud fyl-
keskommune, NITO Buskerud, 
Energiselskapet Buskerud, Norsk Industri, 
Elko og Otera Avotech.
Samarbeidspartnere:
Høgskolen i Buskerud, NHO Buskerud, 
Eltek Valere og Tekna avd. Drammen.

Draka Norsk Kabel AS inviterte til sin 
nye fabrikk den 14. januar

Hans-Henrik Bruusgaard orienterte 
medlemmene av ETV-nettverket om 
Draka og den nye fabrikken for produk-
sjon av sjøkabler. Denne ble åpnet 18. 
november 2009 av olje- og energiminister 
Terje Riis Johansen.
Draka sine nye kabler vil gjøre det mulig å 
utvikle infrastrukturen for fornybar energi. 
Kablene vil og kunne forsyne offshore 
oljeinstallasjoner med mer fornybar elkraft 
fra land og dermed redusere utslipp. 
Etter orienteringen ble det en interessant 
omvisning i fabrikken. Hans-Henrik Bruusgaard

·	 Komplett	kompetansepartner
·	 Stort	faglig	nettverk
·	 Skreddersydd	opplæring
·	 Gode	referanser

 Ta kontakt for et uforpliktende møte 
	 eller	mer	informasjon	om	vårt	tilbud

Tlf. 32 21 34 10    
drammen@fubvt.no 
www.folkeuniversitetet.no



Samarbeid
DNF er opptatt av et tett og godt samarbeid med 
høyskolestudentene og har et forpliktende partner-
skap med BIS, studentforeningen til BI Drammen. 
Gjennom dette samarbeidet er DNF en selvsagt aktør 
på flere av studentenes næringslivsrelaterte aktiviteter, 
som blant annet Næringslivsdagen (NLD). 
Dette har etter hvert blitt et viktig arrangement for å 
bygge relasjoner mellom studenter og næringsliv. På 
denne måten får studentene et innblikk i hva som kan 
forventes når de senere skal ut i arbeidslivet. Dette er 
videre en gylden mulighet for næringslivet å komme 
i kontakt med fremtidens arbeidstakere. Dagen vil 
bestå av både stands og dyktige foredragsholdere og 
konferansier.

Dato: 04. mars 
Tid:    09.00-14.00
Sted: Papirbredden, Drammen Kunnskapspark 

Tema
Den internasjonale finanskrisen har bidratt til en 
forverring av utsiktene for internasjonal økonomi, og 
selv om Norge ikke har blitt rammet like hardt betyr 
det allikevel en omfattende omleggingsprosess for 

næringslivet. Det er her viktig å understreke at selv i 
nedgangsperioder er det organisasjoner som vil gjøre 
dette om til en fordel. Noen bedrifter ser fremover 
og er optimistiske tross situasjonen. BIS Drammen 
har som følge av dette valgt følgende tema for NLD: 
”Endring og endringens drivkrefter” 
NLD vil ta for seg temaet endring i sin helhet og ta 
utgangspunkt i finanskrisen. Videre løftes spørsmålet: 
”Trenger en krise nødvendigvis å være en krise?”. 
Foredragsholderne vil derfor belyse endring på en litt 
annerledes og positiv måte, og se på hvilke prosesser 
organisasjoner må gjennom. Videre vil de se på hva 
som er nødvendig for å overleve en krise og hvordan 
noen organisasjoner dermed kan gjøre suksess.

Foredragsholdere
Ordfører Tore Opdal Hansen
Bjørn Arild Wisth, adm.dir. i Hartmark Consulting
Monna Nordhagen, leder og konsulent i Brandlab

Konferansier
Paul Håvard Østby, standup komiker fra Stand Up Norge

Mer informasjon finner du i aktivitetskalenderen på 
www.dnf.no

Arrangement

NetSolutions forretningsområder er innenfor IT-
løsninger, digital skjermkommunikasjon, utskrift- og 
dokumentløsninger, samt tjenester knyttet til disse 
leveransene. Våre lokale avdelinger har egne teknikere, 
verksted og driftsenter, noe som gir deg som kunde trygghet 
ved valg av oss som leverandør.

NetSolution AS, tlf: 32 24 30 50
NetSolution Vestfold AS, tlf: 33 35 83 50
post@netsolution.no, www.netsolution.no

Næringslivsdagen 4. mars 
- kom i kontakt med fremtidens arbeidstakere



Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.noB

www.dnbnor.no/bedrift

Hvis du må ha på mange hatter, 

har vi mange kloke hoder

Rådgivning. DnB NOR har rådgivere som kjenner de fl este 
bransjer og utfordringene som bedrifter står ovenfor, og hvilke 
muligheter som fi nnes. Ta kontakt så snakker vi litt om bedriften 
din. Vi er vant til krevende bankkunder, uansett størrelse.

DnB NOR. Vi vil gjerne være med. 

Ring oss på Bedriftsservice 07700 valg 2, kontakt Bedriftssenter 
Drammen på bedriftsmarked.buskerud@dnbnor.no eller 
registrer deg på www.dnbnor.no/ny så kontakter vi deg.
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 til den gode idéen

Når vi tar regnskapet 
får du mer tid til å tenke
kreativt for fremtiden 
- til beste for din bedrift.

Økonor Lier, Røyken 
og Hurum

Tlf. 32 24 32 10
32 79 28 50

hurum@okonor.no
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Aktivitetskalender
Februar:
Tirsdag 	 16. 	kl 13.00-16.00	� Seminar om ”ERP – trender og utvikling” på Comfort Hotel Union Brygge. 

Arrangører :  it|arena, DNF og Peritus
Onsdag 	 17.		  Samling for Kreativ ArenaTorsdag 	
Torsdag 	 18. 	kl 08.00-10.00	���� Frokostmøte i samarbeid med Comfort Hotel Union Brygge
					     Tema: ”Reiseliv i Drammensregionen - Store muligheter!” 
					     ”Miljøprosjektet Operation Penguin”                                                                                
Mars:
Torsdag 	 04. 	kl 18.00	� Dialogmøte kommune/næringsliv. Tema: Byggesak
Torsdag 	 04. 	kl 09.00-14.00	� Næringslivsdagen BIS Drammen. Tema: ”Endring og endringens drivkrefter”  

Arr.: BIS Drammen i samarbeid med DNF
Torsdag 	 11.	 kl 18.00	 Uformell sprintmiddag i Børsen. Arr : DNF
Torsdag 	 11.	 kl 08.00-10.00 	 Frokostmøte for Øvre Eiker Næringsråd
Tirsdag 	 16. 	kl 09.00-11.30	� b2b Reiselivsmesse på First Hotel Ambassadeur
					     Arr.: Rådet for Drammensregionen i samarbeid med DNF
Onsdag 	 17. 	kl 17.00	�� Flerkulturell konferanse om kompetanse på Papirbredden
			�		�     Arr.: Høgskolen i Buskerud, Norsk Senter for flerkulturell verdiskaping, DNF
Torsdag 	 18. 	kl 08.00-10.00	 Waterhole, Papirbredden (Arrangør: NITO)
Mandag 	 22.	 kl 13.30-17.30	 Kick off på Union Scene – nettverk for Byggenæringen
Onsdag 	 24.	 kl 18.00	 Generalforsamling DNF
Torsdag 	 25. 	kl 08.00-10.00	�� Frokostmøte Expat og medarbeidere utenlands
					     Arr.: Drammen Handelskammer, DNF og ASC
April:
Tirsdag 	 13. 		 Årsmøte Lier Næringsråd 
Torsdag 	 15. 	kl 08.00-10.00	 Waterhole, Papirbredden (Arrangør: DNF)
Onsdag 	 21. 	kl 08.30-15.00	 Vårsymposium del 1. Tema: Trender og utvikling
 				�	�     Arr.: Conexus, Rådet for Drm.regionen, Personalhuset,  

Temp Team, BI Drammen, Svensson Nøkleby Advokatfirma og DNF
Onsdag 	 21. 	kl 16.30-20.30	 Vårsymposium del 2 
 		�			     Tema: Trender og utvikling – sosiale medier i teori og praksis
 					     Arr.: NITO/Tekna/it|arena og DNF
Onsdag 	 21. 	kl 08.00-10.00	 Frokostmøte Svelvik Næringsråd, sted: Villa Rørvik
Onsdag  	21.-23.	� Norsk Forum for Næringsutvikling.
Tirsdag 	 27. 	kl 08.00-16.00	 Heldagsseminar i Drammens Børs 
 			�		�     Tema: “Møt ekspansive utenlandske entreprenører og produsenter”  

Arr.: Novum Consulting og DNF i samarbeid med ambassadene for Tsjekkia, 
Ungarn, Estland og Polen

Torsdag 	 29. 	kl 08.00-10.00	 Frokostmøte Nedre Eiker Næringsråd
Mai:
Onsdag 	 05. 	kl 18.00-22.00	 Medlemsaften i Børsen
Fredag 	 14.	 kl 08.00-10.00 	 Frokostmøte Øvre Eiker Næringsråd
Onsdag 	 19. 	kl 08.00-11.15	� Ypsilonkonferansen i samarbeid med Sparebanken Øst og BI Drammen
Torsdag 	 27. 	kl 18.00-20.00	 Byvandring med guide Oddbjørn Lervik 
Juni:
Tirsdag 	 01. 	kl 09.00-16.00 	 Møteforum Drammen (Arrangør: Møteforum, SIF og DNF)
Onsdag 	 02. 	kl 09.00-16.00	� Møteforum Bygg og anlegg (Arrangør: Møteforum, SIF og DNF)
Torsdag	  03. 	kl 08.00-10.00	 Frokostmøte Lier Næringsråd
September:
Tirsdag	 21. 	kl 08.00-16.00	 10-års jubileum Næringslivets Dag
Torsdag 	 23. 	kl 08.00-10.00	 Waterhole, Papirbredden (Arrangør: Høgskolen i Buskerud)
Oktober:
Torsdag 	 14. 	kl 08.00-10.00	 Waterhole (Arrangør: DnB)
Torsdag 	 28. 	kl 08.00-13.00	� Kommunikasjonsdagen. Arr : Mediehuset DT, DNF og Kreativ Arena
November:
Onsdag 	 10.	 kl 08.00-12.00	� Kompetanseseminaret på Union Scene
Torsdag 	 11. 	kl 08.00-10.00	 Waterhole (Arrangør: NHO)
Torsdag 	 11. 	kl 18.00-21.00	 Gildehallen, arr. nye medlemmer
Torsdag 	 18. 	kl 08.00-10.00	 Frokostmøte Lier Næringsråd
Desember:
Onsdag 	 01. 	kl 18.00-22.00	 Møljeaften, Børsen
Torsdag 	 02.	 kl 08.00-10.00	 Frokostmøte Lier Næringsråd


